

AUTOMATÁT ÉS UTAST VERT

Ököllel ütötte az aluljáró lakója a jegyautomatát január 12-én Budapesten, a Kálvin téren. Rászólt egy járókelő, ezért őt is helyben hagyta, majd pénzt követelt tőle. A ferencvárosi zsaruk fél órán belül véget vetettek az utcai agresszióknak.

A budapesti **M. Dezső** (26) otthonosan mozgott az aluljáró labirintusában. Január 12-én 19 óra 30 perckor a tehetetlen jegyárusító dobozt bokszzsáknak nézte, ököllel verte az oldalát.

– Egy 21 éves férfi odalépett hozzám, szóvá tette a rongálást – mondta **Jenei Sándor** fő-törzsőrmester, a IX. Kerületi Rendőrkapitányság vizsgálati osztályának vizsgálója.

A figyelmeztető hozzászólását nehezen tolerálta az elkövető, ezért arcul ütötte.

– A sértett a további bántalmazást elkerülendő elindult a metrómegálló irányába, **M. Dezső** sebes léptekkel követte, majd elé vágott – folytatta a fő-törzsőrmester. – Pénzt követelt, és további négy-öt ütést mért az áldozat fejére. A fiatal férfi segítségért kiáltott a metróbejáratban strázsáló ellenőrök felé, akik azonnal értesítették a kapitányságot. A járóőrök rövid időn

belül a helyszínre értek, megtalálták az aluljáróban a férfit. A sértett a bántalmazástól könnyű sérüléseket szenvedett, nem kért orvosi segítséget. **M. Dezsőt** előállították, és rablás büntette kísérletének, súlyos testi sértés büntette kísérletének, valamint garázdaság vétségének megalapozott gyanúja miatt gyanúsítottként hallgatták ki. Az elkövető nem tett vallomást, azt mondta, feleslegesnek tartja. A IX. Kerületi Rendőrkapitányság nyomozói őrizetbe vették, majd január 14-én a bíróság elrendelte előzetes le-tartóztatását.

FENYVESI
FOTÓ: ERDEI



Jenei Sándor
főtörzsőrmester

TYÚKOK

TÖBBFRONTOS TÁMADÁSBA LENDÜLT ANYAGZETE FELVIRÁGOZTATÁSA CÉLJÁBÓL EGY MÁT MINDSZENTI FÉRFI. TÖRVÉNYTELEN UTAKAT JAHATOLT BE TÖBB HÁZBA, VITT ÉLŐT ÉS ÉLETTEJÓKORA KÉSZLETET ORZOTT ÖSSZE MAGÁNAK

A szomszédok természetudományos felkészültsége jól adagolt zsarulogikával elegyítve napok alatt rendőrkézre juttatta **K. Györgyöt** (59).

– Mátramindszenten december 13–27. között öt ízben jeleztek betöréses lopásokat. Magáningatlanokba, valamint az önkormányzat kezelésében lévő turistaházba és pedagógusszállásra hatolt be az akkor még ismeretlen elkövető, és igazán nem lehet mondani, hogy válogatott volna az eltulajdonítható tárgyak közül – mondta el **Bozó Cecília** százados, a Bányóterenyi Rendőrkapitányság bünyügyi osztályának vezetője.

Múltidéző, fatüzelésű sparheltet, a modernizáció jegyében gáztűzhelyet, konyhai elektronikai gépeket, a gasztronómiai szálalt tovább gombolyítva evőszközöket, étkészleteket vitt el. A szórakozás égisze alatt tévét és

hángfalakat, ház körüli hűző szerszámgepeket, ágyneműket, használatokat, az esztétikumna festményeket és díszlopott a tolvaj az ingatlanokba. Az összeharcsolt későn megvolt rejtekhelyetetlen gyűjtő ott hahogy kisállatokkal is bünyügyi repertoárját. romfit szöktetett meg eház óljából. Mátramindszenten apró településnek híre ment. A helyi rémlett az anyagmegőrző törvénye: innen eltűnik a dár, amott hirtelen fele ugyanannyi, sejtették, egyetlen bűnös művelet nye.

– Lakossági bejelentés az új év első napjaira látott be került a helyi **K. György** mációkat gyűjtöttünk róla

LÉTRÁVAL

Egyre emelte a tétet a tatár-szentgyörgyi tolvaj újév napján, létrát, biciklit, majd motorkerékpárt vett magához jogosulatlanul.

Lebukott, elmenekült, harácsolttételei közül próbálta menteni a menthetőt, de nem különösebben bölcsen, vállán a bűnjellel sétált, amikor elfogták.

– Egy hernádi családi házba tört be január 1-én az esti órákban **B. Ferenc** (25), az udvarról egy alumíniumlétrát vitt el, amit egy erdős területen elrejtett. Újabb portyára indult, második körben is egy magáningatlan ud-

varára jutott be, ott a ház épületből élelmiszereket, szerszámgepeket és egy kerékpárt vitt el, ezeket is a létrával vitte el – mondta el **Petrányi** főhadnagy, a Dabasi Rendőrkapitányság nyomozója.

Szép selymes lajtorján gépszerszámom, jó hálóm, csontos kerékpár, már mindene a 25 éves tolvaj mint egy kuruc dalban a démona azonban újabb ösztökelte. Az eltulajdonított ciklivel egy harmadik surrant, az udvarban gépi üzemű eszközt